

POZDRAVNI GOVOR
NA POČETKU MLADE MISE DON SREĆKA FRANUŠIĆA
U STONU 28. LIPNJA 2024.

Čitaju: Monika Franušić i Luka žile

Monika:

Kad se čovjek uistinu preda Bogu
I postane njegovim učenikom,
Onda ga Bog šalje u akciju;
da spašava svijet u kojem živi.

Najprije mu Bog pokaže bolestan svijet
koji živi u tami i duševnoj bijedi.

Zatim mu pokloni Kristove oči,
da do dna sagleda ljudsku bijedu.

Kad sve to živo osjeti,
Bog mu daruje srce kojim će voljeti takav svijet.

Na kraju šapne u uho,
Da radnika nema dosta...

Luka:

Blagoslovljen budi Gospodine za trenutak kad si našem Srećku šapnuo u uho:
da "**radnika nema dosta**"...

Hvala Ti što si već tada, svojom pronicavom ljubavlju odmjerio njegove snage i u svom
božanskom promislu za njega odredio mjesto kamo ćeš ga poslati.

Tamo negdje, nama daleko, ali tvome srcu očito blizu.

Po njegovu životu i djelovanju tamo želiš pohađati ljude i boraviti s njima.

Hvala ti za bistrinu njegova pogleda, za djetinju predanost i povjerenje u tvoje naume i
vodstvo.

Monika:

Hvala ti za njegovu hrabrost da ti služi u ovom, po mnogočemu zahtjevnom vremenu i
svijetu:

„Nešto se sve prijete, nešto se sve plaši. Kao da strah i nemir preuzimaju igru života.

*Ali ipak, ti si Gospodine gospodar vremena i vječnosti. Ti uvijek iznova dozivaš i podižeš neku
novu djecu, neke nove klince, mladiće i djevojke koji su se odrekli obitelji da bi stekli nove,
velike obitelji za koje će se hrabro, brinuti i boriti u ovom svijetu.*

*I dok se zlo šepuri i generali podzemlja misle da pobjeđuju, neki jednostavni ljudi hrabro
kreću za Gospodinom.*

A Ti, Ti Gospodine svojih nikad ne varaš.

Luka:

"Svećeništvo je ljubav Isusova srca", govorio je Arški župnik sveti Ivan Marija Vianney
"Bez sakramenta Reda, ne bismo imali Gospodina.

Svećenik je taj koji nastavlja djelo otkupljenja na zemlji...

„O kako je velik svećenik!...

Bog ga sluša: on izgovori dvije riječi a Naš Gospodin silazi s neba na njegov glas i zatvara se u malu hostiju...".

Svećenik posjeduje ključ nebeskih blaga: on otvara vrata; on je ekonom dobroga Boga; upravitelj njegovih dobara... Kakve bi koristi bilo od kuća pune zlata kada ne bi bilo nikoga da otvori njezina vrata? Svećenik nije svećenik za sebe, već za vas".

Monika:

Dragi Srećko, hvala Bogu za tebe i tebi za hrabrost kojom si se odlučio postati Kristov svećenik!

Dok Gospodinu zahvaljujemo za dar tvoga svećeništva, tebi upućujemo riječi ohrabrenja i obećajemo svoju molitvenu potporu na svim dionicama tvoga životnog puta.

„Odvaži se i budi hrabar, tebi pripada ovaj dan.

Ovo doba tvoju žudi riječ

i korak

i san

Tebi su povjerene vode rijeka koje ne poznaju svoj tok, tebi je povjerena bol. Nemoj zastati kraj puta, samo tvoje stope mogu ga ugaziti samo tvoj trud.

Luka:

Nikada ne pitaj koliko je vremena pred tobom i koliko ti valja učiniti.

Život će te svemu poučiti.

Osloni se na svoje snove ma koliko te daleko odveli od zbilje kojom prolaziš.

Osloni se na njih kad god se uvjeriš da te Gospodin po njima vodi k ljudima.

S poštovanjem poslušaj one koji će te savjetovati, koji će ti dobronamjerni pokazivati kojim bi putovima valjalo poći.

Poslušaj ih, ali pođi samo onamo gdje tvoja duša prepoznaje svoj put.

Monika:

I nemoj, molimo te, nemoj odustajati od uskog puta koji je omeđen s jedne strane tvojim nemoćima, s druge strane tvojim slabostima, koji će ponegdje biti razrovan kišama i bujicama sumnji i nesigurnosti.

Kad se misli umore pod teretom pitanja:

Kamo dalje? Dokle?

Smiri se, zastani i poslušaj srce, ono ništa ne pita,

ono zna gdje mu je dom i zato uvijek pronalazi pravi put!!!

**S tim mislima molimo te, da ovdje, u svom Stonu, započneš slavlje svoje
Mlade mise!**